

我家门口的“口袋公园”上新啦!

市北区人民路沿线多个口袋公园已建成使用 今年老旧街区将开建5处公园



已经基本建成的平安路34号口袋公园。



已经建成的嘉定路44—46号口袋公园。

2500平方米,去年9月份启动建设,包含魔方景观、滑梯、象棋桌、四方记忆景墙等多种游乐休闲设施,计划3月底全部完工。”城发集团城建公司项目经理陈浩明告诉记者,人民路沿线的多处口袋公园都是利用老楼征收腾空后的空地进行建设的,因为位于老四方片区,所以在建设过程中有意保留老工业宿舍文化底蕴,融入四方机厂、青岛国棉厂、青岛造纸厂等老四方元素,延续四方记忆,成为连接生活和文化记忆纽带。“今年我们还将承建市北区多处口袋公园,目前正在规划设计中。每一处口袋公园都涉及种植多种树木和花卉,等到春天,这些口袋公园的景色会更美,为周边居民提供休闲娱乐的好去处。”陈浩明说。

随后,记者来到了嘉定路44—46号、平安路34号两处口袋公园。据介绍,这两处口袋公园都是去年9月开工建设的,12月份完成了主体施工,目前已面向周边市民开放。“我就住在旁边这栋楼,这里建好了之后我经常过来,有时候也带着小孩来玩。有这么个地方挺好

的,周边很多老人白天都过来晒晒太阳。”附近居民徐青海说。

城发集团城建公司项目经理陈浩明告诉记者,人民路沿线的多处口袋公园都是利用老楼征收腾空后的空地进行建设的,因为位于老四方片区,所以在建设过程中有意保留老工业宿舍文化底蕴,融入四方机厂、青岛国棉厂、青岛造纸厂等老四方元素,延续四方记忆,成为连接生活和文化记忆纽带。“今年我们还将承建市北区多处口袋公园,目前正在规划设计中。每一处口袋公园都涉及种植多种树木和花卉,等到春天,这些口袋公园的景色会更美,为周边居民提供休闲娱乐的好去处。”陈浩明说。

记者从市北区城市更新和城市建设指挥部了解到,2023年市北区老旧街区改造项目共计划设置5个口袋公园,福州北路伊春路口袋公园占地面积4100平方米、大沙路口袋公园占地面积2300平方米、哈尔滨路南京路口袋公园占地面积3580平方米、辽源路口袋公园占地面积1580平方米、劲松三路合肥路口袋公园占地面积2300平方米。这几处口袋公园设计方案目前已经初步确定,年内将陆续开工。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 摄影报道 视频剪辑 刘文超)



扫码观看相关视频

快来打卡 秦岭路“颜值”再提升

崂山区网红街区秦岭路已拓宽为双向六车道



秦岭路提升改造工程效果图(组图)。



早报2月22日讯 2月22日,记者从崂山区城市管理局了解到,为建设具有青岛沿海特色与现代活力的高品质网红街区,崂山区以“遇见秦岭路”为主题,对秦岭路实施了道路拓宽及视觉一体化提升改造工程,原双向四车道现已拓宽

为双向六车道,各类特色景观、小品、铺装相继展现。

秦岭路(银川东路—海口路)位于崂山区中心城区,道路全长约1645米,两侧商业、办公网点密集。该道路1999年建设完成,2010年道路罩面处理,原道

路使用状态及设计已不能满足远期通行需求,为提升道路通行效率及舒适度,为商户网点经营提供良好的基础设施环境,崂山区城市管理局积极推进实施秦岭路拓宽改造工程。

秦岭路视觉一体化提升工程通过分析街道两侧区域及业态,把秦岭路整条街的功能区域划分为休闲段、金融段、滨海段,针对不同的区域风格,进行与之风格相匹配的特色设计。为提升街区整体景观效果,优化使用功能,将增设地面彩绘,安置特色景观小品、不锈钢廊架,定制景观微地形、砌筑景观墙、智能公交站亭,布设3D裸眼电子屏幕。目前,秦岭路视觉一体化提升工程已陆续完成管线预埋、星光里3D裸眼电子屏幕、异形显示屏、公交站亭及部分特色景观小品定制及安装等工作。

为保障施工质量及苗木成活率,待气温回升后,崂山区城市管理局将合理安排工序,计划2月底完成全部路灯安装工作,3月份完成道路铺装、人行道护栏、垃圾桶、花箱安装及绿化提升工作,同时向市民呈现全部景观打造效果,亮起“遇见·秦岭路”夜间灯光秀。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘万君 王凯)